



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 03.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XXVI. évfolyam 11. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2016. március 18., péntek

Nyuszi-Bali Húsvéti Játsszóház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt
2016. március 19-én (szombat)
9.00 órától megrendezésre kerülő „Nyuszi-Bali” húsvéti játsszóházba.

Helye: Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

- Köszöntő
- Legszebb Húsvéti asztali díszek kiállítása
- Óvodások tavaszváró műsora
- Meglepetés műsorszám
- Molnár Orsi zenés interaktív gyermekműsora
- Kézműves foglalkozások (tojásfestés, agyagvasítás, húsvéti dekorációkészítés)
- Kangoo – Rácz Adri csapata
- Iskolások modern tánc bemutatója
- Legszebb Húsvéti asztali díszek versenyének eredményhirdetése
- Tombolasorsolás
- A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákbamacska és tombola vásárlására van lehetőség.

Belépődíj: Felnőtteknek: 300 Ft, gyermekeknek: 150 Ft
 Támogatójegy az óvodában vásárolható!

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói

Virágvasárnapi Koncert

a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját **2016. március 20-án, délután 15.00 órakor kezdődő Virágvasárnapi koncertre a Sarkad-BELVÁROSI REFORMÁTUS TÉPLOMBA**
 Közreműködik
Tokai Ágnes énekművész
 orgonán kíséri: **Tokai Erzsébet**
 továbbá **Péntek Gergely** orgonista, kántor
 Zenés áhítatunk után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!
A belépés díjtalan!

A Kossuth-kertben ünnepeltek a sarkadiak

Ünnepi istentisztelettel kezdődött, a Kossuth-kertben folytatódott

Március 15-én délelőtt, a belvárosi református templomban tartott ünnepi istentisztelettel, majd a Kossuth-kertben rendezett városi ünneppel tisztelték Sarkad lakossága az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei, mártirjai előtt.

Az ünnepi istentiszteleten Koncz Zsolt református lelkész hirdette meg, majd a Kossuth-kertbe átvonuló ünnepi műsort a Kossuth utcai általános iskolások irodalmi műsorát láthatták. Az idei esztendőben az Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium nem rég hivatalba lépett új igazgatója, Sárközi Anna mondott ünnepi beszédet, melyet ezúton is közzéteszünk:

„Nemzeti ünnepeink közül kiemelkedő helyet foglal el március 15-e, hiszen minden magyar ember magáénak vallja, sajátjának érzi.

Az 1848-1849-es Forradalom és Szabadságharc Magyarország újkori történetének egyik meghatározó eseménye, a nemzeti identitás tudatunk egyik alapköve.

A magyar nép mindig tiszta szívvel, fenntartások nélkül ünnepli e magasztos ünnepet. Büszkén emlékszik vissza a 168 éve lezajlott forradalom és szabadságharc példaértékű eseményeire, melyek alapvetően befolyásolták minden egyes magyar ember, az egész magyar nemzet gondolkodását és saját jövőjéhez való viszonyulását.

Evről évre újraéljük a forradalom eseményeit, a szabadságharc nagyszerű pillanatait.

Európa feudális államaiban egymás után robbantak ki forradalmak, s egyik ország

forradalma erősítette a másikat. A Szent Szövetség, mely harminc éven át sikerrel fojtotta el a haladó mozgalmakat, összeomlott.

Az 1848-49-es forradalom, arányait s lefolyását tekintve, Európa történetében páratlan jelenség volt. 1848 első felében, mindössze néhány hónap alatt, a kontinens országai, az Atlanti-óceántól az Al-Dunáig, Dániától Szcíliáig mind bekapcsolódtak a forradalomba.

Az európai történelemben elfoglalt kivételes helyét már az is bizonyítja, hogy a forradalomban a néptömegek részvétele általában nagyarányú és hatásos volt.

A forradalmak, melyek látványlag spontán módon, s majdnem egy időben robbantak ki fő céljuk az alkotmányos kormányzás megteremtése és a feudalizmus megdöntése volt, ezek azonban a legtöbb országban külön nemzeti követelésekkel is párosultak.



Azon az esős délelőttön megszületett egy olyan erő, mely végigsöpört Pest utcáin. Nemzetünk történelmének vannak nagy pillanatai és nagy személyiségei, akik nekünk is példát mutatnak és üzennek emberségből, bátorságból, hazaszeretetről. A nagy történelmi pillanatok nemzeti egységet is teremtettek.

A szabadságot olyan tömeg vívta ki, mely élén ott volt Petőfi, Kossuth, Jókai, Táncsics, és még sokan mások, akik ma is emlékülünkben élnek.

Ok azok, akik a közös célért tenni tudtak és legfőképpen tenni akartak. Az akarat összekovácsolta erejüket és megsokszorozta, mert tudni vélték, hogy ez által nagy dolgokra lesznek képesek.

A Habsburg birodalomtól

való elszakadás motiválta a márciusi ifjakat, egy szabad Magyarország reményében. A gondolatok cselekedetké váltak, melyek 1848. március 15-én példaértékű hazafiassággal társulva az egész szabadságharcot végigkísérték.

Petőfi, Kossuth, Széchenyi és kortársaik egy közös álom valóra váltásáért álltak hadrendbe.

Függetlenséget akartak a magyar nemzetnek, de szabadságot óhajtottak minden európai népnek.

Egy szabadabb jövőben bizakodva megfogalmazódott a 12 pont, mely az ország demokratikus, megkérdőjelezhetetlen kívánsága maradt a mai napig.

A magyar forradalom legfőbb tétje a polgári Magyar (folytatás a 2. oldalon)



Téltemető-tavaszköszöntő

Köszönjük

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesülete 2016. március 5-én tartotta a már hagyományossá vált téltemető-tavaszköszöntő rendezvényét. Nagy örömmel köszönjük, hogy évről évre na-

gyobb létszámmal vesznek részt tagjaink és társgyűléseink képviselői is ezen a rendezvényen határon innen és határon túlról is. Ebben az évben (a jelenléti ívek tanubizonyosága szerint) 165 személy kísérté a telet jelképező bábút a rendezvénytér-

re, hogy tanuja legyen a tél jelképes elégetésének és örömtánccal üdvözölje a tavaszt. Köszönöm minden résztvevőnek a jelenlétét, tagtársaimnak és segítőinknek közreműködését, hiszen nélkülük nem valósulhatott volna meg ez a ren-

dezvény. Hálás szívvel köszönjük a „Jutka Virágbolt” és minden tagtárs segítségét. Hálás szívvel köszönjük, Juhász Imre zenésznünk játékát aki zeneszóval kísérte a csapatot a rendezvénytérig és vissza a művelődési házba. A rendezvény végén így köszöntünk egymástól: „Jövőre, veletek, ugyanitt.”

Perei Károlyné, elnök



90. születésnapja alkalmából köszöntötték Szabó Imrét



Középen az ünnepelt, mögötte Mester Judit Ibolya, jobbról dr. Mokán István, balról dr. Szabó László és a családtagok

A 255/2008-as kormányrendelet értelmében Magyarország Kormánya az Idősügyi Tanács kezdeményezésére 2009-től bevezette a 90., a 95. és a 100. életévüket betöltő állampolgárok jubileumi köszöntését. Ennek megfelelően, 90. születésnapja alkalmából köszöntötte otthonában a városvezetés Szabó Imrét.

Február 25-én dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya alpolgármester és dr. Szabó László önkormányzati képviselő fejezte ki székely polgárunk iránti tiszteletüket és hálánkat. A köszön-

tés alkalmából átadásra került a dr. Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emléklap, illetve az önkormányzat személyes ajándéka is.

Városunk előjárói ismét megtapasztalhatták, hogy az ezüsthajú szépkorúak szíve bizony aranyból van, s ahogy gyengült a kar, úgy erősödött a lélek, ahogy romlott a memória, úgy bővült a tapasztalat, ahogy hajlott a hát, úgy egyenesedett a gerinc, és ahogy romlott a látás, úgy javult az éleslátás.

Ezúton is kívánunk Szabó Imrének jó egészséget és további boldog éveket! -mk

AZ ÉV HANGJA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN - Időpontok



A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2016-ban ismét meghirdette „Az év hangja a sarkadi kistérségben” című szavalóversenyét.

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a válogatás időpontja az alábbiak szerint alakul:

2016. március 21-én (hétfőn) 13 órától:

- az 1.-2. osztályos tanulók (I. korcsoport)
- az 5.-6. osztályos tanulók (III. korcsoport)
- nyugdíjas korosztály (VI. korcsoport)

2016. március 22-én (kedden) 13 órától:

- a 3.-4. osztályos tanulók (II. korcsoport)
- a 7.-8. osztályos tanulók (IV. korcsoport)
- valamint a a 14 éves kortól – nyugdíjas korig (középiskolások, felnőttek, azaz V. korcsoport) részére

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b. 2016. április 11-én (hétfő) 9 órától kerül megrendezésre a döntő, s akkor kiderül, hogy korcsoportonként ki veszi át a vándorserleget, s ki lesz 2016-ban az Év hangja a Sarkadi Kistérségben.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

A Kossuth-kertben...

(folytatás az 1. oldalról)

ország megszületése volt. Megannyi ígéret fogalmazódott meg ennek érdekében a szabad sajtóról, a független kormányzásról, a népképviseltről, a jogról és az erkölcsről. És megannyi ígéret látszott beteljesedni a mindent elsöprő forradalmi lendületnek köszönhetően.

A dicsőséges tavaszi hadjárat és a számtalan csata és ütközet bebizonyította az egész világnak, hogy felelősségteljesen mire képes a túlerővel szembenező magyar honvédsereg.

A Habsburg önkényuralmi rendszer viszont mindent elkövetett, hogy bilincsbe verje a felbátorodott magyar nemzetet.

1849 nyarának elején az orosz cár segítségét kérte a bécsi udvar, és ahogy a két-százezer fős cári sereg átlép-

te határainkat a szabadságharc végkimenetelére látható volt. Az európai próbálkozások közül legtovább a magyar szabadságharc tartott, de a cári hadsereg beavatkozása megpecsételte a sorsát.

Tábornokaink, hogy elkerüljék az értelmetlen öldöklést, reménykedve beleegyeztek a világosi fegyverletételbe. De ahogy a történelemben oly sokszor, ezúttal sem hazudtolta meg magát a Habsburg birodalom: golyó általi sortűzzel kivégezték Gróf Batthyány Lajos miniszterelnököt, majd Aradon kivégeztek tizenhárom honvédtábornokot.

A független polgári Magyarországért folytatott harc a katonai vereség ellenére nem volt eredménytelen. A császári önkény átmenetileg megszüntette ugyan az or-



szág önállóságát, és hazánkat meghódított tartományként kezelte, de a régi állapotokat, a feudalizmust már nem állíthatta vissza.

Emlékeznünk kell a szabadságharcra, emlékeznünk kell közös céljainkra, amelyek mögött közös értékek rejlenek. De az emlékezésen túl a szabadság iránti elkötelező szeretetünket, a céljainkat felmutató közös akaratot, és a mi közös értékeinket a jövőnk érdekében meg kell őriznünk is kell.

Történelmünkben először, korábban szemben álló felek fogtak össze, és álltak be a piros-fehér-zöld lobogó alá. A szabadság igénye attól a naptól kezdve, örökre egybeforrt a magyarság lényegével.

A mai és a mindenkor Magyarországnak szüksége van a Márciusi Ifjak bátorságára, hiszen példájuk bizonyítja, hogy összefogással mindent meg lehet változtatni. Ezért a közös zászló alá ma

is várunk minden szabadságra vágyót.

Van hely és lehetőség mindenki számára, és ez egy olyan szabadság, mely senkiől nem választ el. Mert ne felejtjük, az az erő, amely a „magyartól” elválasztja a „szabadságot”, az nem lehet Kossuth örököse.

1848-ban a piros az erőt, a fehér a hűséget, a zöld a reményt jelentette és jelenti a mai napig is. Mint ahogy népének emlékeztében, Kossuth személye a szabadságot, a függetlenséget és a nemzeti összefogást tükrözi.

A sarkadi ünneppé szoruzással zárult, mely során a város vezetői, a Sarkadon működő egyházak, politikai pártok, intézmények és civil szervezetek tagjai helyezték el az emlékezés és a tisztelet virágait a református parókia 1848-49-es emléktáblájánál valamint a Kossuth-szobor talapzatán. -mk



Nem elég korán kezdeni - közlekedés a mindennapokban



A Kossuth Utcai Tagóvoda 2016. február 22. és március 4. között a TAMOP 3.1.4. „A kompetencia alapú oktatás - az egyenlő hozzáférés az innovatív intézményekben” nevű pályázat folytatása keretében tűzoltóautó és rendőrautó szírenája tarkította a vidám gyermekzsivajt. Szerencsére nem vészhelyzet volt.

A kompetencia alapú oktatás részeként (ezen belül az úgynevezett a Közlekedés Projektünk) egyik fontos eleme volt ez a látogatás. Két hétig a szárazföldi, vízi és légi közlekedés témakörével ismerkedtek a gyerekek.

Nagy izgalommal várták és kitörő örömmel fogadták, amikor begurult az óvoda elé a hatalmas piros, majd a rendőrségi autó. Boldogan vették birtokukba a „csodát”. Kívül – belül megvizsgálták a különleges tartozékokat rejtő járműveket. A tűzoltó és rendőrbácsik nagy türelemmel mutatták és magyarázták el munkájukat. Máskor a szem előtt rejtve maradó dolgok is előkerültek a gyerekek nagy örömeire, hisz fel- és ki próbálhatták azokat. Közben megbeszéltük, milyen fontos munkát végeznek a tűzoltók és rendőrök is, hiszen vigyáznak környezetünkre, olt-

nyek elkövetőit.

Egy délelőtti meglátogattuk a mentőállomást, ahol a rohamkocsi felszereléseivel, majd az újraélesztés technikájával is megismerkedhettek a gyerekek.

A napi tevékenységeinket is e téma, a közlekedés szőtte át. Rajzoltunk, festettünk, színeztünk mindenféle technikát felsorakoztattunk a jobb bevésődés érdekében.

A mesék, versek, dalok szintén e-tárgykörből választottak. Találós kérdésekkel, utánzó mozgással, hangutánzással mélyítettük meg jobban tapasztalataikat.

Nyílt nap keretében, szá-



razföldi, vízi, légi közlekedési eszközöket barkácsoltunk a szülőkkel.

Témaválasztásunk fontosságát az indokolja, hogy minden gyerek-felnőtt közlekedik, és nem lehet elégszer hangsúlyozni a gyerekekre leselkedő veszélyhelyzeteket, legyenek felkészültek iskolásokra az önálló közlekedésre, sajátítsák el a szabálykövető magatartást és alakuljanak ki náluk az ehhez kapcsolódó képességek, készségek. Legyen reális veszélyérzésük testi épségük megőrzése érdekében.

Ez úton szeretnénk megköszönni a szülők aktív közreműködését, a Városi Tűzoltóegységnek, a Sarkadi Rendőrkapitányságnak és az Országos Mentőszolgálat sarkadi mentőállomása dolgozóinak önzetlen segítségét, valamint a szülők lelkes csoportjának, akik nagy lelkesedéssel, kreativitással barkácsoltak velünk és gyermekeikkel.

Tisztelettel a Kossuth Utcai Tagóvoda dolgozói és gyermekei nevében

Burás Mária
tagóvoda vezető



Tenisz- Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület rendkívüli közgyűlése

A SARKADI KINIZSI TENISZ EGYESÜLET rendkívüli közgyűlést tart.

HELYSZÍNE: a Sarkad Városi Teniszcentrum klubhelyisége
IDŐPONTJA: 2016. március 22. (kedd) 16.30 óra

A közgyűlés napirendi pontjai:

- Megnyitó
- A vezetőség változás kapcsán szükséges alapszabály, illetve székhely módosítás ismertetése, elfogadása.
- A Sarkad Városi Teniszcentrum 2016-os évi Házirendjének ismertetése, elfogadása
- Kérdések, vélemények

Határozatképtelenség esetén a közgyűlés 17.30 órai kezdettel kerül megrendezésre. A megismételt közgyűlés a megjelenetek számára tekintet nélkül határozatképes a felsorolt napirendek tekintetében.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület vezetősége

Köszönik és kéri az adó 1%-át

A Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület tagjai köszönik az előző évben befizetett adók számukra átutalt 1%-át. Céljaik megvalósításáért kéri – ha tehetik – ajánlják fel jövedelmük 1%-át 2016-ban is. Adószámuk: 18370009-2-04

Vezetőség

A Sarkadi Kinizsi LE tavaszi mérkőzéseinek időpontjai

A Megyei II. osztály tavaszi bajnoki fordulói (a hazai mérkőzések helyszíne az Anti úti MSE pálya):

2016.03.19. 15.00 - Sarkadi KLE - Újkígyós FC
2016.03.26. 15.00 - Sarkadi KLE - Bucsá SE
2016.04.02. 16.30 - Sarkadi KLE - Békési FC
2016.04.09. 16.30 - Sarkadi KLE - Mezőberény FC
2016.04.16. 17.00 - Sarkadi KLE - Medgyesegyháza SE
2016.04.24. 17.00 - Lökösháza KSK - Sarkadi KLE
2016.05.01. 15.00 - Sarkadi KLE - Kunágota TE
2016.05.07. 17.00 - Csanádapácai EFC - Sarkadi KLE
2016.05.14. 17.00 - Sarkadi KLE - Gyomaendrői FC
2016.05.21. 17.00 - Békésszentandrás HMSE - Sarkadi KLE
2016.05.28. 17.00 - Sarkadi KLE - Dombegyház NSE
2016.06.04. 14.00 - Sarkadkeresztúri SE - Sarkadi KLE
2016.06.11. 17.00 - Sarkadi KLE - Békéscsabai MÁV SE

Sarkadi Kinizsi LE U 19. Megyei I. osztály tavaszi bajnoki fordulói:

2016.03.20. 11.00 - Csanádapácai EFC - Sarkadi KLE
2016.03.27. 11.00 - Sarkadi KLE - Szabadkígyós
2016.04.03. 11.00 - Sarkadi KLE - Kondoros
2016.04.10. 11.00 - Kétegyháza - Sarkadi KLE
2016.04.17. 11.00 - Sarkadi KLE - Gádoros
2016.04.23. 11.00 - Tótkomlós - Sarkadi KLE
2016.05.08. 11.00 - Sarkadi KLE - Jamina
2016.05.15. 11.00 - Körösladány - Sarkadi KLE
2016.05.20. 17.00 - Sarkadi KLE - Békés
2016.05.29. 13.00 - Sarkadi KLE - Dévaványa
2016.06.05. 11.00 - Sarkadi KLE - Szarvas
2016.06.12. 11.00 - Békésszentandrás - Sarkadi KLE

Szép győzelem a Battonyai TK ellen

Sarkadi KLE - Battonyai TK 3 - 1 (2 - 0)
Sarkad, 100 néző. Vezette: Sándor G. Gólszerzők: Labodár a 19., Szabó Zs. a 32., Tóth L. az 54., illetve Podina a 75. percben. Jók: Sós M., Jenei, Kiss B., Szabó Zs., ill. Árgyelán, Putnoki, Podina.

Bali István: Három-nulla után úgy gondoltuk, hogy vége van a mérkőzésnek. Addig helyenként szemre is tetszetősen játszottunk. Gólarányjavítás helyett majdnem szorossá tettük a meccset.

István András: Az első féldőben a hazai csapat sokkal jobban alkalmazkodott az igen mély talajú pályához. Szünet után már felvettük a kesztyűt és még szorosabbá tettük volna a mérkőzést.

A bajnokság állása

1. BÉKÉSSZENTANDRÁSI HMSE	17	15	2	0	51	16	35	47
2. LÖKÖSHÁZA KSK	17	14	2	1	55	12	43	44
3. MEDGYESEGYHÁZA SE	17	14	2	1	49	13	36	44
4. BÉKÉSI FC	17	8	4	5	53	28	25	28
5. SARKADI KINIZSI LE	17	8	4	5	33	29	4	28
6. BÉKÉSCSABAI MÁV SE	17	8	1	8	21	33	-12	25
7. KUNÁGOTA TE	17	8	1	8	47	37	10	24
8. BUCSA SE	17	6	4	7	19	29	-10	22
9. SARKADKERESZTÚRI SE	17	7	0	10	31	45	-14	21
10. GYOMAENDRŐDI FC	17	6	2	9	31	26	5	20
11. MEZŐBERÉNYI FC	17	6	2	9	30	46	-16	20
12. CSANÁDAPÁCAI EFC	17	5	3	9	26	36	-10	18
13. ÚJKÍGYÓS FC	17	5	2	10	35	60	-25	17
14. BATTONYAI TK	17	4	4	9	35	52	-17	16
15. OKÁNY KSK	17	2	5	10	25	39	-14	11
16. DOMBEGYHÁZ NSE	17	1	0	16	12	52	-40	3

Tájékoztató eboltással kapcsolatosan

A Magyar Állatorvosi Kamara Békés Megyei Szervezete 2016. március 1-én vezetőségi ülést tartott. A vezetőségi ülés határozata szerint Sarkad településen, tekintettel arra, hogy praxisengedéllyel rendelkező állatorvosi intézmény működik, nem engedélyezi az összevezetési eboltás megszerzését és végrehajtását!

Az ebek oltását a 164/2008. (XII.20.) FVM rendelet 7. § (1) bekezdés a-b pontja szerint a tartási helyen vagy engedélyezett állatorvosi rendelőben kell elvégezni.

dr. Pintér Magdolna jegyző

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2016. márciusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

21. hétfő	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141
22. kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
23. szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
24. csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
25. péntek	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
28. hétfő - Húsvét			
29. kedd	Dr. Pintér Lajos körzete	Béke sétány 5.	66/270-360
30. szerda	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/a.	66/270-259
31. csüt.	Dr. Tóbiás Éva körzete	Anti út 2/b.	66/270-141

Hallotta?

Rövid híreink

Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben. A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”
(Teréz anya) Tisztelt Véradók!



Ezúton tájékoztatom Önöket, következő

Rendkívüli VÉRADÁSUNKRÓL!
Időpont: 2016. 03. 24. csütörtök 8⁰⁰.12⁰⁰.ig.
Donorfelvétel 11³⁰.ig!
Helye: KOSSUTH utcai ÁL TALANOS ISKOLA (Sarkad Kossuth u. 17.)
Várjuk szeretettel!

A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében tisztelettel, és köszönettel!

Dénesné Kereső Irén

Köszönik és kéri az adó 1%-át

A Környezetért Egészségért Sportért Egyesület nevében, tisztelettel megköszönöm minden résztvevőnek az egyesületünk szervezésében 2015. évben végzett munkát. Munkánkkal hozzájárultunk ahhoz, hogy tiszt-

tábbá, élhetőbbé váljon környezetünk, városunk.

Parlagú elleni védekezésünkkel, ha kismértékben is, de jobbítottuk az arra érzékenyek életét.

Mint az elmúlt évben, a 2016. évben is kérem mindazokat, akiknek lehetőségük van dönteni az adójuk 1%-áról, támogassák egyesületünket. A befolyt összeget gyerekek környezet tudatos nevelésére, illetve szemétszedésre, valamint parlagfű irtásra használjuk föl. (Környezetért, Egészségért, Sportért Egyesület, adószám: 18390021-1-04).

Köszönettel:

Nagy Zoltán elnök

Kirándulás

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándulást szervez Olaszországba nem csak Áfész nyugdíjasok részére! Ideje: 2016. augusztus 30. - szeptember 4. Részvételi díj: 44. 900 Ft/fő, mely tartalmazza az autóbussz közlekedés, a szállás és az idegenvezetés költségeit.

Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban az útielőleg egyidejű befizetésével, és telefonon Perei Károlynál a 06/20/561-1778-as telefonszámon, bővebb felvilágosítás ugyanitt.

Perei Károlyné, elnök

Új helyen a HIV/AIDS tanácsadó és a Nemzetközi Oltóhely!

Sajtóközlemény

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy 2016. április 01-től a HIV/AIDS tanácsadó és a Nemzetközi Oltóhely Békéscsabán, a Derkovits sor 2. alatt folytathatja tevékenységét.

Anonim, ingyenes HIV/AIDS tanácsadás – szűrés. Helye: Békés Megyei Kormányhivatal, Békéscsaba Derkovits sor 2. szám B épület, (bejárat a József Attila 2-4 sz. alatt) I. emelet 114-es szoba. Ideje: kedd: 12.00-16.00; szerda: 8.00-12.00. A szűrésre ujjbegyből vett vérből, azonnali HIV tesztre van lehetőség - 20-25 perc után eredményt tudunk adni a paciensek számára. Bejelentkezés nem szükséges.

Nemzetközi oltóhely. Helye: Békés Megyei Kormányhivatal, Békéscsaba Derkovits sor 2 szám B épület, (bejárat a József Attila 2-4 sz. alatt) I. emelet 114-es szoba. Ideje: péntek: 8.00-10.00. Időpont egyeztetés szükséges: a 06-66-795-045 vagy a 06-66-795-047 telefonszámon.

Békés Megyei Kormányhivatal
Népegészségügyi Főosztály

Elutasítjuk a migránsok kötelező betelepítését célzó javaslatokat

A Fidesz-KDNP európai parlamenti képviselőcsoportjának közleménye

Az Európai Parlament plenáris ülése elfogadta a 2017. évi uniós költségvetés összeállítását meghatározó irányvonalakat. Sikertelenül elváltunk, hogy az Európai Bizottság már a tervezés szakaszában figyelembe vegye a kohéziós beruházások felgyorsult kifizetési igényeit és a szükséges szintre emelje a forrásokat. Ugyanakkor határozottan elutasítjuk azt a szocialista kezdeményezést, amely uniós költségvetési eszközökkel büntetné a migránsok kötelező betelepítését ellenző tagállamokat.

Határozottan elutasítjuk azt a szocialista kezdeményezést, amely képmutató módon, uniós költségvetési eszközökkel kívánja büntetni azon tagállamokat, melyek elutasítják a migránsok kötelező betelepítését célzó terveket. Tudjuk jól: a szocialisták végső célja a kohéziós források megvonása ezektől a tagállamoktól. Felhívjuk, hogy a magyar szocialista és gyurcsányista képviselők is beállnak a sorba, és a Magyarországnak járó források megvonásáért küzdenek.

A plenáris szavazás során Deutsch Tamás módosító in-

dítványainak többsége beke-
rült elfogadott végleges szö-
vegbe. Ennek köszönhetően
az Európai Parlament meg-
erősítette, hogy már a terve-
zés fázisában számolni kell
a regionális fejlesztési prog-
ramok felgyorsult tagállami
végrehajtásával, és ezzel
arányosan megfelelő szintre
kell emelni a kohéziós forr-
sokat. A Fidesz-KDNP cél-
ja volt, hogy az Európai Bi-
zottság 2017-ben maradék-
talanul kifizesse azokat a
számlákat, amelyek a már
megvalósult tagállami pro-
jektek kapcsán keletkeztek.
A parlamenti álláspont

szerint a 2017. évi költség-
vetésben azt is biztosítani
kell, hogy a migrációs válság
kezelésére mozgósított forr-
sokat ne más, már működő
uniós programok kárára von-
ják el. Deutsch Tamás módo-
sító indítványa a kohéziós és
agrár pénzeket védi a mig-
rációs krízis kezelésére szol-
gáló források meghatározá-
sáról.

Deutsch Tamás és Erdős
Norbert javaslatára a parla-
menti állásfoglalásba beke-
rült az iskolai és iskolagyü-
mölc programok kiemelt
fontossága is. Az Európai

Bizottságnak meg kell vizs-
gálnia, hogy a 2017. évi uni-
ós költségvetésben hogyan
emelhetők az ezen progra-
mok finanszírozására fordít-
ható uniós források.

Háttér: Az Európai Bizott-
ság az EP plenáris ülésén el-
fogadott prioritásokra tá-
maszkodhat a költségvetési
tervek elkészítésekor. Az
Európai Bizottság májusban
terjeszti elő az Európai Pa-
lament és a Tanács részére a
2017. évi uniós költségve-
tés tervezetét.

Strasbourg,
2016. március 9.

Köszönet és kérés

A Sarkadi 1. sz. Általános
Iskola Tanulóiért Alapítvány
ezúton köszöni a támogatást
mindazoknak, akik az elmúlt
évben adójuk 1%-ával segít-
tették az alapítvány munká-
ját. Alapítványunk ebben az
évben is kéri, hogy támoga-
sák, hiszen az Önök segítsé-
gével biztosítjuk az iskola te-
hetséges tanulóinak a külön-
böző versenyekre való beju-
tását, nevezéseit, amit a gye-
rekek az iskola hírnevének
örögbítésével, igen szép
eredmények felmutatásával
hálálnak meg. Segítjük az
iskola saját szervezésű ver-
senyeit, az alsós és felsős
diákönkormányzat rendez-

vényeit. Ezúton kérjük Önö-
ket, segítsük együtt gyerme-
keinket! Adószámunk:
18378485-1-04 **Köszönet-
tel:** **A kuratórium**

Kérjük, köszönjük

A Mozgáskorlátozottak
Dél-alföldi Regionális Egye-
sületének Sarkadi csoportja
ezúton köszöni a támogatást
mindazoknak, akik az elmúlt
évben adójuk 1%-ával segít-
tették az egyesület munkáját.
Egyesületünk ebben az év-
ben is kéri, hogy támogassák
munkánkat, hogy segíthes-
sük sorstársainkat. Adószá-
munk: 19741176-1-04

**Köszönettel: Durkó Irén
csoportvezető**

Meghívó évnyitó - tavaszváró rendezvényre

A Mozgáskorlátozottak
Békés Megyei Egyesülete
Sarkadi Helyi Szervezete
2016. április 2-án (szombat)
12:00 órai kezdettel, ebéd-
del egybekötött „Tavaszc-
váró” rendezvényt tart, mely-
re ezúton tisztelettel és szer-
etettel meghívjuk sorstár-
sainkat, hozzátartozóikat,
ismerőseiket.

Helye: a Közéleti és In-
tézmény ebédlője.

Ebéd: pikáns húsgombóc
leves, csirkemell zöldfűsz-
eres bundában, alföldi sertés-
szelet, vegyes köret, sava-
nyúság, sütemény, kávé. Az
ebéd ára: 1850 Ft/fő - ami
még tartalmaz 1 db. tombola
jegyet is, valamint jó zenére,
jó hangulatot.

Jelentkezni lehet fogadó-
óráinkon minden hétfőn
13:00 - 16:00-ig a Vasút u.
11. sz. alatt vagy a 06/70-
334-3393-as telefonszámon.
Mindenkit szeretettel várunk!

Kérjük, akik még nem ren-
dezték tagdíj befizetésüket te-
gyék meg a fogadóóráinkon.

Tisztelettel:
Doba Mihályné helyi
szervezetvezető

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Március 18. Péntek

Sándor, Ede

Március 19. Szombat

József, Bánk, Józsa

Március 20. Vasárnap

Klaudia, Alexa

Március 21. Hétfő

Benedek, Napsugár

Március 22. Kedd

Beáta, Izolda, Lea

Március 23. Szerda

Emőke

Március 24. Csütörtök

Gábor, Karina, Miléna

Március 25. Péntek

Irén, Irisz, Iréna



FÉNYES MUDI KLUB

2016. április 09. - Sarkad

Anti út (sportpálya)

Speciál CAC + Tenyészszemle

Bírók:

Szabó Sándor

Árkosi József (karakterteszt)

Nevezési díjak:

1. határidőig (03.20)

-1. kutyá 3.500,-

-2. kutyától 3.000,-

-bébi, kölyök, veterán 1.500,-

Kalendárij:

-kutyapár 1.500,-

-tenyészcsoporthoz 1.500,-

-utódcsoport 1.500,-

-gyermek-kutya pár 1.500,-

-fiatal felvezető 1.500,-

2. határidőig (04.05)

-1. kutyá 4.000,-

-2. kutyától 3.500,-

-bébi, kölyök, veterán 2.000,-

Kalendárij:

-kutyapár 2.000,-

-tenyészcsoporthoz 2.000,-

-utódcsoport 2.000,-

-gyermek-kutya pár 2.000,-

-fiatal felvezető 2.000,-

Tenyészszemle: tagoknak 6.000,-

nem tagoknak: 10.000,-

A 2. határidő lejártá után, valamint a helyszínen nevezést nem fogadunk el!

Kiválasztásra kerül a legjobb felnőtt kan és a legjobb felnőtt szuka is

Regisztráció 9 órától, kezdés 10 órától

Nevezés:

mudiklub.hungaricum@gmail.com

OTP: 11707062-20002169-00000000



Megemlékezés

„Megpihenni tértél fájdalom elhagyva,
Melyet türelemmel viseltél magadban.
De az emlékeiddel szívünkben maradtál,
Számunkra te soha meg nem haltál.”

Fazekas Tiborné

(Pribék Erzsébet, volt Kút u. 5 sz. alatti lakos) halálának
1. évfordulóján, és

Fazekas Tibor

halálának 4. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek:
gyermekai, unokái, menyei, veje és Rózsi



Megemlékezés

Hirtelen rabolt el a halál, távozásod, míg élünk örökké fáj.”

ifj. Sinka Pál

volt Nagy Sándor utcai lakos halálának 2.
évfordulóján soha el nem múló fájdalom-
mal emlékeznek.
Szerető szülei

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig

Telefon/fax: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Csirkevásár

Sárga előnevelt csirke
előjegyezhető

április 1-2-3-i
elvitellel

Ugyanitt vágni való csirke eladó

Helye: Kötgyán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201 és 06/70/411-8202



Megváltozott munkaképességű munkavállalókat keresünk!

Kedvező feltételekkel Békéscsabára és Gyulára takarítói
munkakörben, továbbá sarkadi munkavégzési helyre
várunk jelentkezőket könnyű fizikai- és varrodai munkára.
Bővebb információért hívja a 66/463-612 telefonszámot
vagy érdeklődjön a digbuild@digbuild.hu e-mail címen.

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/A
T:06/30/269-0012

Tűzifa eladó T:06/30/512-
1133

Fűkaszálás T:06/20/375-
2194

ALBÉRLET

Összkomfortos lakás 1 sze-
mélynek albérletbe kiadó 20/
3190310

EGYÉB

5 tonnás pótkocsi, gyűrűs
henger, kritikálé eladó 0630/
4859355

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és
a Grátis lapokba hirdeteiket a Városi Könyvtárban
csak hétfő és pénteki napokon

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges
elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 66/375-380



A Sarkad TV képűségának
hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsor: március 24-én (csütörtökön) 19.00 órai kezdettel, ismétlés 25-én (pénteken) 10.00 órakor



Vallásos gondolatok 4t percben



Friss közéleti hírek



Óvodások húsvéti játszótáza



Virágvasárnapi koncert a
belvárosi ref. templomban



Képtűség 24 órában



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad,
Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad,
Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi
és Társa Bt., Dáványváry Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374